



Экскурсия в «ВЯТИЧ»

В рамках месячника военно-патриотического воспитания, приуроченного к годовщине освобождения Армавира от фашистских захватчиков, студенты и преподаватели Армавирского медицинского колледжа посетили музей воинской славы 15 отряда специального назначения внутренних войск МВД России «Вятич».

Посещение музея, серьезный и обстоятельный рассказ о представленных в нем экспонатах, просмотр документального фильма о буднях отрядов специального назначения – все это произвело на наших ребят огромное впечатление. Офицер, проводивший экскурсию по музею, рассказывал о подвигах обычных солдат, почти ровесников студентов, рассказывал об их героизме и мужестве. Пришедшие в



музей юноши узнали о том, как создавался «Вятич», познакомились с его славной историей, с тем, что составляет суровые будни бойцов отряда.

После посещения музея студенты присутствовали на просмотре фильма о



буднях спецназа. Перед глазами ребят развернулась целая история жизни тех, кто выбрал своим предназначением защиту родины в самых элитных, самых подготовленных войсках, история тех, кто получил высокое право носить особый – краповый – берет.

Пребывание в гостях у «Вятича» никого из студентов не оставило равнодушным. Наверное, и не могло быть иначе, потому что «патриотизм», «гражданский долг» для наших ребят не пустые слова.